2013年5月23日 特定非営利活動法人 Check http://www.checkatoilet.com/

「バリアフリー情報、公開してる?」

NPO 法人 Check、野外イベントのトイレ問題を解決する新サービス「イベントのトイレマップ制作サービス」を開始!

高齢者・障がい者・子育て中のパパママにとって、 野外イベントに参加する際に欲しい情報。

それは、

「移動手段」「トイレ」「バリアフリー状況」「食事対応」など が代表的に上げられます。

人それぞれ、その時により、欲しい情報が異なるので、 「どこまで」「どのように」「情報を公開していく」か、 これが今後のテーマだと思いますが、

私ども NPO 法人 Check は、外出先の欲しい情報で最も指示される「多機能トイレ」の情報を共有・公開するサービス「Check A Toilet」を運営しております。

みんなでつくるユニバーサルデザイントイレマップ「Check A Toilet (http://www.checkatoilet.com/)」を運営する特定非営利活動法人 Check (本社:東京都世田谷区、代表理事 金子健二、以下 NPO 法人 Check) は、野外イベントで起きるトイレ問題を解決するため、「イベントのトイレマップサポートサービス」を開始しました。

■概要

花火大会、お祭り、海水浴場などの野外イベントで、必ず起きるのがトイレ問題。イベント会場付近のトイレは長蛇の列ができ、健常者でさえもトイレを探すことに大変苦労します。一方、イベント主催者にとって、数時間・数日のイベントのために、バリアフリー情報を公開する(予算を付ける)ことは容易ではありません。

そのため、多機能トイレを利用する高齢者・障がい者・子育て中のパパママ にとって、イベントは参加しづらい・参加を諦めることが多々あります。

■イベントのトイレマップ サポートサービス

NPO 法人 Check は、イベント主催の行政・民間企業向けに、高齢者・ 障がい者・子育て中のパパママが安心して、野外イベントに参加できる ように、地域の多機能トイレ情報を低価格で、実地調査し、地図化・情報配信 するサービスを本全国で開始します。

◎プランA WEBで公開 5万円~

イベント会場周辺の多機能トイレ・授乳室を実地調査し、インターネット: Check A Toilet から情報公開を行います。

公式ページにリンクやバナーを貼って頂ければ、利用者の方へ会場周辺の多機能トイレ情報をお届けすることが出来ます。
※PC・携帯電話・スマートフォンアプリ(iPhone,Android)に対応
※1回制作すれば、何年も使い回し可能
※自分達で探せば、「0円」で情報公開も可能

◎プランB A4版の地図制作 10万円~イベント会場周辺の多機能トイレ・授乳室を実地調査し、A4サイズの紙の地図を制作します。※既存のパンフレットや地図へ反映させることも可能

◎イベント会場周辺 トイレマップ 事例:新宿駅周辺











企業名

03-0000-0000

グミーです。ココには宣伝用 コメントが入ります。ダミ・ です。ココには宣伝用

企業名

03-0000-0000

ダミーです。ココには宣伝用 コメントが入ります。ダミ です。ココには宣伝用

企業名

03-0000-0000

ダミーです。ココには宣伝用 コメントが入ります。ダミ・ です。ココには宣伝用

企業名

住所COOCOOCOOOOO

03-0000-0000

ダミーです。ココには宣伝用 コメントが入ります。ダミーです。ココには宣伝用

個人名

03-0000-0000

ダミーです。ココには宣伝出 コメントが入ります。ダミー です。ココには宣伝用

個人名

03-0000-0000

ダミ・です。ココには宣伝州 コメントが入ります。ダミ です。ココには宣伝用

個人名

03-0000-0000

ダミーです。ココには空伝出 コメントが入ります。ダミー です。ココには宣伝用

個人名

03-0000-0000

ダミ・です。ココには宣伝出 コメントが入ります。ダミ・ です。ココには宣伝用

企業名

(18)

03-0000-0000

ダミーです。ココには宣伝出 コメントが入ります。ダミー です。ココには宣伝用

企業名

03-0000-0000

ダミーです。ココに は空仏州コメントが 人ります。ダミーで す。ココには空仏州

企業名

(1961-1-1-1 1-1-1-1-1 08-0000-0000 07-7-8-1-1-2 00001-02-2-1-2 1-1-1-1-1-1-1



heck matoratin unfurbridged

◇お申込・詳細・取材は下記まで、

電話番号:080-4162-4550 メール : report@checkatoilet.com 担当:金子

■今後の展開

車いすの方・高齢者やその家族、小さなお子さんを連れた方たちが「気兼ねなく外出できる社会」を実現していくため、みんなで「Check」するインターネットプロジェクト「Check A Toilet」の拡大に向けて、自治体・事業者に対していっそうの連携を働きかけて参ります。なお、このプロジェクトは国内にとどまらず、アジアをはじめとして世界の各都市との連携も図って参ります

特定非営利活動法人 Check http://www.check.or.jp/

代表理事:金子健二

事業体:特定非営利活動法人(NPO法人)

団体設立:2006年9月1日(法人設立:2008年1月7日)

事業内容:

(1)トイレマップ制作を通じての市民活動支援事業

(2)バリアフリー・ユニバーサルデザインに関する情報収集及び情報提供事業

(3)社会貢献活動に関する普及啓発事業

※記載されている社名・サービス名等は各社の商標および登録商標です。